

కొరింథీయులకు వ్రాసిన మొదటి పత్రిక 12వ అధ్యాయము

ఆత్మ సంబంధమైన వరములు - వాటి ఐక్యము

మరియు సహోదరులారా, ఆత్మసంబంధమైన వరమును గూర్చి మీకు తెలియకుండుట నా కిష్టము లేదు. 2 మీరు అన్యజనులై ఉన్నప్పుడు మూగ విగ్రహమును ఆరాధించుటకు ఎటువఱకు అటు నడపింపబడతిరని మీకు తెలియును. 3 ఇందుచేత దేవుని ఆత్మ హనున మాటలాడువాడెవడును యేసు శాపగ్రస్తుడని చెప్పడనియు, పరిశుద్ధాత్మ హనున తప్ప ఎవడును యేసు ప్రభువని చెప్పలేడనియు నేను మీకు తెలియజేయుచున్నాను. 4 కృపావరములు నానా విదములుగా ఉన్నవి గాని ఆత్మ ఒక్కడే. 5 మరియు పరిచర్యలు నానావిదములుగా ఉన్నవి గాని ప్రభువు ఒక్కడే. 6 నానావిదములైన కార్యములు కూవు గాని, అందరిలోను అన్నిటిని జరిగించు దేవుడు ఒక్కడే. 7 అయినను అందరి ప్రయోజనము కొరకు ప్రతివానికి ఆత్మ ప్రత్యక్షత అనుగ్రహింపబడుచున్నది. 8 ఎలాగనగా- ఒకనికి ఆత్మ మూముగా బుద్ధివాక్యమును, మరియుకనికి ఆ ఆత్మ ననుసరించిన జ్ఞాన వాక్యమును, 9 మరియుకనికి ఆ ఆత్మ హనునే విశ్వాసమును, మరియు కనికి ఆ ఒక్క ఆత్మ హనునే స్వస్థపరచువరమును, 10 మరియుకనికి అద్భుతకార్యములు చేయుశక్తియు, మరియుకనికి ప్రవచనవరమును, మరియుకనికి ఆత్మావివేచనయు, మరియుకనికి నానావిదభాషలును మరియుకనికి బాషా అర్థము చెప్పు శక్తియు అనుగ్రహింపబడుచున్నవి. 11 అయినను వీటిన్నిటిని ఆ ఆత్మ యొక్కడే తన చిత్తము చొప్పున ప్రతివానికి ప్రత్యేకముగా పంచి ఇచ్చుచు కార్యసిద్ధి కలుగజేయుచున్నాడు.

శరీరమును గూర్చిన సాభ్యశ్యము

12 ఏలాగు శరీరము ఏకమైయున్నాను అనేక అవయవములు కలిగియున్నదో, ఏలాగు శరీరము యొక్క అవయవమున్నియు అనేకములై యున్నను, ఒక్క శరీరమై యున్నవో ఆలాగే క్రీస్తు ఉన్నాడు. 13 ఏలాగనగా- యూదులమైనను, గ్రీకు దేశస్థులమైనను, దాసులమైనను, స్వతంత్రులమైనను, మనమందరము ఒక్క శరీరములోనికి ఒక్క ఆత్మయందే బాప్తిస్మము పొందితిమి. మనమందరము ఒక్క ఆత్మను పాపము చేసిన వారమైతిమి. 14 శరీరమొక్కటే అవయవముగా ఉండక అనేకమైన అవయవములుగా ఉన్నది. 15 నేను చెయ్యి కాను గనుక శరీరములోని దానను కానని పాపము చెప్పినంత మాత్రమున శరీరములోనిది కాకపోలేదు. 16 మరియు నేను కన్ను గాను గనుక శరీరములోని దానను కానని చెవి చెప్పినంత మాత్రమున శరీరములోనిది కాకపోలేదు. 17 శరీర మంతయు కన్నైతే వినుట ఎక్కడ? అంతయు వినుటయైతే వాసన చూచుట ఎక్కడ? 18 అయితే దేవుడు అవయవములలో ప్రతి దానిని తన చిత్త ప్రకారము శరీరములో నుంచెను. 19 అవన్నియు ఒక్క అవయవమైతే శరీర మెక్కడ? అవయవములు అనేకములైనను శరీరమొక్కటే, 20 గనుక కన్ను చేతితో నీవు నాకక్కరలేదని చెప్పజూచు. 21 తూ పాపముతో మీరు నాకక్కర లేదని చెప్పజూచు. 22 అంతేకాదు శరీరము యొక్క అవయవములలో ఏవి మరి బాహునములుగా కనపడునో అవి మరి అవశ్యకములే. 23 శరీరములో ఏ అవయవములు ఘనత లేనివని తూంతుమో ఆ అవయవమును మరి ఎక్కువగా ఘనపరచుచున్నాము. సుందరములు కాని మన అవయవములకు ఎక్కువైన సౌందర్యము కలుగును. 24 సుందరములైన మన అవయవములకు ఎక్కువ సౌందర్య మక్కరలేదు. 25 అయితే శరీరములో వివాదము లేక అవయవములు ఒకదాని నొకటి ఏకముగా పరామర్శించులాగున దేవుడు తక్కువ

దానికే ఎక్కువ ఘనత కలుగజేసి శరీరమును అమర్చియున్నాడు. 26 కాగా ఒక అవయవము శ్రమ పడనప్పుడు అవయవమున్నియు దానితో కుడ శ్రమపడును. ఒక అవయవము ఘనత పొందినప్పుడు అవయవమున్నియు దానితో కుడ సంతోషించును.

27 అటువలె మీరు క్రీస్తు యొక్క శరీరమై యుండావేర్వేరుగా అవయవములై యున్నారు. 28 మరియు దేవుడు సంఘములో మొదట కొందరిని అపొస్తలులు గాను, పిమ్మట కొందరిని ప్రవక్తలు గాను, పిమ్మట కొందరిని బోధకులు గాను, అటుపిమ్మట కొందరిని అద్భుతములు చేయువారిని గాను, తరువాత కొందరిని స్వస్థపరచు కృపాభరములు గువారినిగాను, కొందరిని ఉపకారములు చేయువారిని గాను, కొందరిని ప్రబుత్వములు చేయువారినిగాను, కొందరిని నానాభాషలు మాటలాడు వారినిగాను నియమించెను. 29 అందరు అపొస్తలులారా? అందరు ప్రవక్తలారా? అందరు బోధకులారా? అందరు అద్భుతములు చేయువారారా? అందరు స్వస్థపరచు కృపాభరములు కువారారా? అందరు బాషుతో మాటలాడుచున్నారా ? 30 అందరు ఆ బాషు అర్థము చెప్పుచున్నారా? 31 కృపాభరములో శ్రేష్ఠమైన వాటిని ఆసక్తితో అపేక్షించుడు ఇదియును గాక సర్వోత్తమమైన మార్గమును మీకు చూపుచున్నాను.